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1° Questdo (5 pontos): Considere o seguinte sistema de equagdes diferenciais apresentado
no capitulo 4 do livro de Skott.
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Por fim, considere que:
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(@) Interprete o significado econdmico das equacdes acima.

(b) Calcule os valores de steady-state para o sistema formado pelas equacgdes (1) e
M

(2), ou seja, calcule (g) e (_)

Y
(c) Analise os efeitos sobre os valores de steady-state de (g) e (%) dos seguintes

eventos:
a. Um aumento da participacgao dos lucros na renda.
b. Um aumento do coeficiente de retencéo de lucros
c. Um aumento da preferéncia pela liquidez, ou seja, uma reducdo de a
definido como a razéo entre o valor das acOes e o valor dos depdsitos
bancérios das familias.



(d) Analise as condigdes de estabilidade do sistema de equacdes diferenciais. Avalie
se 0 atendimento das condicGes de estabilidade depende da configuragdo dos
parametros do modelo.

2° Questdo (5 pontos): Agora que o ajuste de portfolio das familias ndo € um processo
instantaneo, mas é dado pela seguinte equacéo diferencial:

a=y@ —a) (4
Onde: a* é o valor de steady-state de a.
Dessa forma, a equacao (1) precisa ser reescrita. Temos:
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Temos, agora o seguinte sistema de equaces diferenciais:
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Pede-se:
(1) Calcule os valores de steady-state para o sistema formado pelas equacdes (1a)
e (2) e (4) ou seja, calcule (g) , (%)a
(i)  Analise as condicdes de estabilidade do sistema de equacdes diferenciais.

Avalie se o atendimento das condi¢cbes de estabilidade depende da
configuracdo dos parametros do modelo



